「非弁膜症性心房細動とアテローム血栓症を合併する脳梗塞例の二次予防における最適な抗血栓療法に関する多施設共同ランダム化比較試験」

本研究で用いる医薬品等の製造販売業者等との開示すべき利益相反がある研究者は以下のとおり。

本臨床研究に関わる研究責任医師及び研究分担医師等の内の一部（下記に記載）には、本研究で用いる医薬品等の製造販売業者等からの個人的な利益相反関係（講演その他の業務に対する報酬の提供等の関与があること）がありますが、いずれの製薬企業等との利益相反も、臨床研究法に基づき利益相反管理基準及び利益相反管理計画に従い、認定臨床研究審査委員会で審議され、適切に管理した上で、本臨床研究を実施しています。そのため、特定の製薬企業等の利益となるように、故意にあなたの治療方針や研究の方法を変えたり、専門的判断を曲げたりするようなことはありません。また、第一三共株式会社が本臨床研究の結果に介入することはありません。

第一三共株式会社
・自治医科大学付属病院　研究者2名
・東京女子医科大学病院　研究者1名

